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SERVICIUL GUVERNANȚĂ CORPORATIVĂ, AJUTOR DE STAT ȘI TRANSPORT 
Nr. 26554/16.11.2020  
 
                         

R A P O R T     D E     S P E C I A L I T A T E  

privind proiectul de hotărâre pentru aprobarea modificării prin act adițional a Contractului de 
delegare a gestiunii serviciului public  județean de transport persoane prin curse regulate în aria de 

competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad încheiat cu operatorul de transport 
S.C. Transdara S.A. 

 
 

În conformitate cu prevederile art. 182 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Serviciul Guvernanță Corporativă, Ajutor de Stat și Transport, în 

calitatea  sa de compartiment de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean 

Arad, a analizat Referatul de aprobare nr.26553/16.11.2020 al Președintelui Consiliului Județean Arad 

privind proiectul de hotărâre pentru aprobarea modificării prin act adițional a Contractului de delegare 

a gestiunii serviciului public  județean de transport persoane prin curse regulate în aria de competență 

a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad. Consiliul Județean Arad a aprobat prin Hotărârea nr. 

271/28.08.2020 încheierea Contractului de delegare a gestiunii serviciului public  județean de transport 

persoane prin curse regulate în aria de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad cu 

operatorul S.C. Transdara S.A.. Transportul județean de persoane prin servicii regulate a devenit 

transport public datorită obligativității de a transporta gratuit elevii care nu pot fi școlarizați în 

localitatea de domiciliu. Pentru îndeplinirea acestei obligații, operatorii de transport au primit  o 

compensație din bugetul județului. 

Decontarea  cheltuielilor de transport al elevilor care nu pot fi școlarizați în localitatea de 
domiciliu se realiza, în conformitate cu H.G. nr.435/2020, în proporție de 50% de către U.A.T. Județul 
Arad.  Mecanismul de decontare a cheltuielilor de transport este parte integrantă din contractul de 
delegare a gestiunii serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate, fiind 
Anexa 5 la contract. De asemenea, la încheierea contractului Operatorul nu a prezentat toate tipurile 
de abonament ,respectiv săptămânal și bilunar, în consecință se impune completarea Anexei nr. 4 și cu 
aceste abonamente. 

Prin modificarea Legii educației naționale nr. 1/2011, articolele la care face referire mecanismul 

de decontare conform H.G. 435/2020, au fost abrogate, deci acest mecanism nu mai poate fi aplicat. 

Întrucât mecanismul de decontare al cheltuielilor de transport menționate este parte integrantă din 

contractul de delegare,  se impune modificarea acestuia ca o consecință a modificărilor aduse Legii 
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educației naționale nr. 1/2020. Pe lângă această modificare, prin  Legea educației naționale se acordă 

gratuitate la serviciile de transport județean pentru toți elevii din învățământul preuniversitar 

acreditat/autorizat, nu numai pentru cei care nu pot și școlarizați în localitatea de domiciliu, așa cum 

era prevăzut în contractul de delegare. 

 

Precizăm faptul că acest proiect de hotărâre se fundamentează pe: 

- Prevederile Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare; 

 

             Implementarea acestei hotărâri se realizează de către  Operatorul de transport care va asigura 

transportul gratuit al elevilor și va prezenta spre decontare cheltuielile ocazionate de deplasarea 

acestora, iar Serviciul Guvernanță Corporativă, Ajutor de Stat și Transport, prin Compartimentul 

Autoritatea Județeană de Transport, va întreprinde toate diligențele pentru a asigura respectarea 

condițiilor contractuale de către operator, și va verifica lunar sumele  prezentate spre decontare. 

 

În sensul celor de mai sus, proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării prin act adițional 

a Contractului de delegare a gestiunii serviciului public  județean de transport persoane prin curse 

regulate în aria de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad încheiat cu operatorul 

de transport S.C. Transadara S.A. a fost întocmit cu respectarea prevederilor legale. 

 

 

Șef serviciu, 

Dan BUDA                                 Întocmit, 

                                                                                                                Consilier juridic 

                                         Alexandra RUS 

 

 

 

 

 

 


